



■ 300名中小学生百米长卷绘世博

本报记者 周馨 摄

# 上午,300名中小学生瞿溪路现场展现心中美景 百米长卷绘美丽世博

8:30 上午首发

本报讯(记者江跃中)今天上午8时30分,在黄浦区委宣传部和半淞园路社区(街道)党工委、办事处举办的迎世博倒计时1000天庆祝活动上,本市第一条“世博宣传一条街”,在与未来世博园区浦西馆主入口相邻的瞿溪路(西

藏南路—保屯路)上落成。社区近300名中小学生在现场铺开百米画卷,合力绘制心目中世博会的美丽情景。

半淞园地区有将近1平方公里的世博用地。这次落成的“世博宣传一条街”全长约150米,两侧设置了世博会知识宣传栏,登载居民建议、体会等。“世博宣传一条街”入口处,还特别竖立

了一个1000日倒计时钟。

以记录世博建设进程中黄浦区风貌变化为宗旨的“‘1000天的记忆’迎世博城市风貌摄影作品征集活动”,也在今天启动。活动特别指定了区内15个摄影点,向社会征集这些摄影点每100天的变化轨迹。

详细 07080510301



## 大雨之前完成焊接

在上海2010年世博会开幕倒计时1000天之际,世博园区浦东建设工地一片繁忙。昨天下午,由上海市政二公司承建的世博轴及地下综合体工程1标工地进入施工高潮,一幅长达43米、重50多吨的地下连续墙钢筋笼即将插入地下,施工人员赶在大雨来临之前完成了最后焊接。

本报记者 周铭鲁  
通讯员 蔡耀放 摄影报道

## 申博小使者倡议

当好东道主,乐为世博作贡献

本报讯(记者江跃中)“在迎世博的1000天里,要革除顽症陋习,规范公共服务,提高城市文明程度,使上海站地区成为和谐、温馨的乐园,迎接全世界朋友的到来……”今天上午8时,铁路上海站地区的公交、出租、车库、地铁、武警、公安、城管等部门代表,在南广场世博钟楼前举行“申博进站区、打造世博陆上迎宾大厅——迎世博1000天倒计

时”行业规范服务宣誓活动。上海世博会执委会专职副主任钟燕群等参加。

申博小使者张成昊代表市民,发出了“当好东道主,乐为世博作贡献”的倡议。这次活动由市精神文明建设委员会办公室、上海世博事务协调局、闸北区人民政府、上海铁路局主办,闸北区精神文明建设委员会办公室和铁路上海站地区管委会办公室承办。



■ 上午,申博小使者张成昊(右二)和铁路服务明星张庆恒(右一)代表市民发出“当好东道主”的倡议 本报记者 楼文彪 摄

## 特别报道

新民晚报 上海市城建服务热线 联合推出

新民网 www.xmnnext.com 全程跟踪

### 特别报道

“灰尘、渣土、噪声,我们被一些拆迁队折腾得够呛。”有不少市民近日向本报“夏令热线”反映,某些拆迁工地野蛮施工,搅得周围居民高温天无法正常生活。

#### 渣土堆恶臭阵阵

拆迁渣土乱堆乱放,一直是市民投诉的焦点。在福建北路新泰路工地,记者看到一边是几间有人居住的平房,另一边是几个庞大的渣土堆。工业垃圾、生活垃圾混合到了一起,在烈日暴晒下,发出阵阵恶臭,十几米远就能闻到,蚊蝇更是将这里当成了乐园。

记者发现,砖瓦等建材被拆下来后,等在一旁的大卡车就来拉货。因为没有采取诸如洒水等降尘措施,拆房本身产生的灰尘加上运货车频繁来往扬起的尘土,工地笼罩在呛人的烟尘中。来往运货的大卡车,有的没加上密闭盖,有的是有盖而没有使

用,有的甚至用一层塑料布在车身上裹一下就算了事。漫天飞舞的拆迁尘土,呛得行人捂着鼻子飞快走过。

## 工地扬尘漫天飞舞 榔头砸墙震耳欲聋 ——部分拆迁队野蛮施工扰民

阳台灰尘硬币厚

居民孙先生气愤地向记者抱怨:“阳台上的灰尘有硬币厚,衣服根本不敢晾在外面,苍蝇蚊子黑压压地盘旋在垃圾堆上,让人恶心。”

对附近居民的反映,新泰路老泰安居委会表示,居委已要求拆迁公司在施工中多洒水,以减少灰尘扬起,并且及时清理渣土、垃圾,还

周围居民一个清洁的环境。

#### 看书耳朵塞棉花

在曹安路一处拆迁工地,住户每天都被巨大的噪声折磨着,大热天不得不把门窗关紧,可声音依然震耳欲聋。有时工地停工,拆迁噪声没了,但脑子还在嗡嗡作响。一名住户情绪激动地对记者说:“有一次,天还没亮,我睡得正香,突然听见‘砰砰砰’的榔头声以及‘哗啦啦’的倒塌声,急忙打开窗户一看,一些光着膀子的拆迁工人,正站在一面摇

摇欲坠的围墙上,挥舞着榔头狠命砸去……旧城改造是要拆迁,可总得让我们睡个安稳觉吧!”

在现场调查中,许多居民反映,拆迁时噪声太响,打破了原本平静的生活。住户周大妈说,一些工人在房顶上敲砸墙体,在承重墙上钻孔,发出巨大声响,酷暑天家里也只好门窗紧闭。“儿子要读高三了,拆迁声音太响看不进书,就跑到附近的图书馆里,如果在家看书,耳朵里一定塞着棉花球”,周大妈苦笑着。

本报记者 张欣平 志愿者 屠仕超

### 值班纪事

昨天下午至晚上,我在新民晚报夏令热线值班。从接的电话分析,主要是投诉黑车扰乱营运秩序;公交车终点站噪声扰民;出租车拒载、挑客;长途客车途中拉客等。

昨天下午5时许,暴雨如注,一

## 路遇不平事,有热线相助

位冯姓市民在新港路扬招时遭拒载。接电后,我立即通知总队指挥室,执法人员迅速赶到现场处理;程先生反映他在徐家汇虹桥路的住处附近无证黑车为抢客争吵不休,使他无法入眠;王女士的来电反映桃

浦路公交终点站车辆轰鸣声、摩托车拉客声扰民。

夏令热线开展20多天来,我们对接到的211件热线投诉,及时分析,快速处理,进行跟踪。从效果看,得到了广大市民的认可。

夏令热线今年首次让我们这些职能部门的工作人员在现场轮值,直接倾听、处理市民投诉。我们要认真对待从热线等各种渠道转来的市民来电来访,关注呼声、明确职责、落实措施、加强监管,让市民“路遇不平事,有热线相助”。

上海市城市交通行政执法总队  
总队长 张立伟 评论 07080510302

### 今日投诉

▲ 杨浦区三门路588弄的蔡先生来电反映:今天清晨环卫车在清运垃圾时,垃圾污水滴漏,也不清洗地面,这样的情况已多次发生,造成小区环境脏、乱、差。

▲ 本市沈先生来电反映:由于昨日下暴雨,打浦路南园公园门口积水严重,几成一片汪洋,影响车辆和行人的通行。

▲ 徐汇区乐山路10弄21号的李小姐来电反映:楼下一送水站将桶装水放置在小区公用道路上,此情况已持续3个多月了,小区居民没有办法停车。

▲ 本市王先生来电反映:今天早上在中山北二路曲阳路142路公交车,等了40多分钟车子还没有来。

▲ 阜阳区的邱先生来电反映:西藏北路985弄19号103室和104室家中墙面漏水,向物业报修未果。

▲ 浦东新区的张先生来电反映:雷击致雪野路34弄大面积停电,已有两个多小时了。

▲ 黄浦区河南南路薛底街的钱女士来电反映:路面上堆积大量建筑垃圾和生活垃圾,导致马路下水道堵塞,暴雨过后,垃圾全部浮在路面,居民无法通行。